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[Español abajo]
 
Dear RADx-UP Partners,
 
The RADx-UP Community Health Worker Symposium will be held on Wednesday, May 24, from 1 p.m. to 3 p.m. The virtual event is a program to support the understanding of the Community Health Worker (CHW) model. The symposium will explore how CHWs increase access to COVID-19 testing in underserved communities and challenges they face, like funding and education. 
 
This message is a reminder to register for the meeting to receive Zoom details. Registration is open to all members of the Consortium, community partners, and the public. Community Health Workers are especially encouraged to attend. The event will be in English and Spanish with interpretation services available.
 
The Engaging Hispanic/Latino/Latinx Populations and Building Community Capacity and Impact working groups planned this event. It will serve as a kick-off to the RADx-UP community of practice around the CHW model. This includes resources, interviews, and publications gathered by the RADx-UP Community Engagement Core, its working groups, and its resource center. 
 
Register for the symposium here.
 
Please share this message with your community partners or community health workers.
 
Read more about the symposium on radx-up.org. 
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El simposio para trabajadores de salud comunitarios de RADx-UP ocurrirá el miércoles 24 de mayo, de 1 p.m. a 3 p.m. El evento virtual es un programa para entender el modelo de trabajador de salud comunitario y cómo aumentan el acceso a las pruebas de COVID-19 en las comunidades desfavorecidas. El simposio explorará cómo las promotoras aumentan el acceso a las pruebas de COVID-19 en comunidades desfavorecidas y retos como la financiación y la educación. 
 
Este mensaje es un recordatorio para registrarse en la reunión y recibir detalles de Zoom. La inscripción está abierta a todos los miembros del Consorcio, socios comunitarios y al público. Se alienta la asistencia de los trabajadores de salud comunitarios. El evento será en inglés y español con servicios de interpretación.
 
Los grupos de trabajo dedicados a la participación de las poblaciones hispanas/latinas y a la creación de capacidad e impacto en la comunidad planificaron este acto. El evento servirá para dar el puntapié inicial a la comunidad de práctica de RADx-UP en torno al modelo de trabajadores de salud comunitarios. Este incluirá recursos, entrevistas y publicaciones recopilados por el Centro de participación comunitaria de RADx-UP, sus grupos de trabajo y su Centro de recursos.
 
Regístrese para el simposio aquí. 
 
 
Comparta este mensaje con sus socios comunitarios y/o promotoras. 
 
Lea más sobre el simposio sobre radx-up.org.
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